

PRESS RELEASE

2016 年 7 月 26 日 日本郵便株式会社 東 北 支 社

オリジナル フレーム切手

「馬場のぼるのねこたち」及び「馬場のぼるの 11 ぴきのねこと仲間たち」の販売開始と贈呈式の開催

日本郵便株式会社東北支社(宮城県仙台市青葉区、支社長 粂井 利久)は、下記のオリジナルフレーム切手2種の販売を開始します。

このオリジナル フレーム切手は、青森県三戸町出身の漫画家・絵本作家の馬場のぼる氏の絵本シリーズ「11 ぴきのねこ」を広く PR するために作成したもので、下記の郵便局(一部の簡易郵便局は除く)で限定販売します。

また、本フレーム切手の販売を記念して贈呈式を開催します。

記

1 切手の概要

名 称	馬場のぼるのねこたち	馬場のぼるの 11 ぴきのねこと仲間たち
販売開始日	2016年8月1日(月)	
販 売 部 数	1,200 シート	1,000 シート
販売郵便局	青森県の全郵便局(計 267 局) ※一部の簡易郵便局は除きます。	
シート構成	各 1 シート 82 円切手×10 枚	
販 売 単 位	各シート単位で販売します。	
販 売 価 格	1 シート 1,400円	1 シート 1,450円

2 切手デザイン 別紙のとおり

3 贈呈式の内容

実	施	日	時	2016年8月1日(月)10:30~	
場			所	三戸町役場 〒039-0198 青森県三戸郡三戸町大字在府小路町 43	
受	贈	者	受贈者:三戸町長 竹原 義人(たけはら よしと)様 第 贈呈者:三戸郵便局長 橋本 正俊(はしもと まさとし)		

4 その他

本フレーム切手2種は、8月5日(金)から日本郵便株式会社Webサイト「郵便局のネットショップ」でもお取扱いします。(http://www.shop.post.japanpost.jp/)

※なお、「郵便局のネットショップ」でお取扱いする本フレーム切手2種には販売価格(1,400円 又は1,450円)のほかに郵送料等が加算されます。 【報道関係の方のお問い合わせ先】

日本郵便株式会社 東北支社 経営管理部(広報担当)

電話:(直通) 022-267-7654

【お客さまのお問い合わせ先】

〔商品内容に関すること〕

日本郵便株式会社 東北支社 郵便・物流営業部(物販・広告担当)

電話:(直通) 022-267-7666

月~金9:00~17:00(休日を除く)

〔販売に関すること〕上記に記載の「販売郵便局」窓口

※「フレーム切手」は日本郵便株式会社の登録商標です。